

打好廉洁“预防针” 筑牢廉政防线

本报讯(刘钰敏 沈晓燕)9月5日,丹阳延陵镇党委对近期提拔调整的人员进行集中见面。延陵镇党委书记贡丽娅对新提拔的14名中层干部开展廉政谈话,进一步增强新提拔人员的廉洁自律意识和履职能力,打好廉洁“预防针”,筑牢廉政防线。

贡丽娅首先对新提拔干部表示祝贺,并对廉洁自律提出明确要求。要求他们始终把严于律己作为工作准则,严守政治纪律和政治规矩,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”。要增强守纪意识,带头遵规守纪,牢记禁令条规,严格遵守《准则》《条例》以及中央八项规定精神。

新提拔的中层干部在表态中表示,在新的岗位上,将认真履行工作职责,勤勉工作,以强烈的责任感和使命感,在新的岗位上作出新的成绩。

丹阳市中医院开展廉政风险点专项排查工作

本报讯(陈蓓 曹永红)近日,丹阳市纪委监委派驻卫健纪检监察组联合丹阳市卫健委机关纪委,督促全市医疗卫生机构全面加强丹阳市卫健委编发的《廉洁行医口袋书》内容的学习贯彻。丹阳市中医院专门集中学习了《廉洁行医口袋书》,制定了《2022年度党风廉政建设和行风建设责任书》。

同时,结合“四排一控”廉政风险点专项排查工作,该院围绕药品、耗材、检验检测试剂、大型医疗设备等采购、使用情况等进行督查,狠抓源头治理;认真梳理排查廉政风险点,有针对性地制定防控措施,并对风险隐患进行监测预警;建立并落实医药代表接待管理制度;将党风廉政建设、风险排查工作和医德医风建设、作风效能建设相结合,推动廉洁教育常态化、制度化、精准化,形成廉洁反腐的“红线效应”。

珥陵镇多措并举 筑牢反邪教宣传防线

本报讯(王亮)为进一步增强辖区群众防邪、反邪思想意识,切实增强群众反邪教的能力,营造平安、稳定、和谐的社会环境,连日来,丹阳珥陵镇多措并举扎实开展反邪教宣传月主题活动,有效筑牢反邪教宣传防线。

珥陵镇积极组织司法所工作人员、村委会工作人员观看警示教育片,并开展“崇尚科学、反对邪教”专题业务培训,向大家讲解邪教的特征和危害,促进工作人员主动投身到反邪教宣传教育工作中去。

珥陵镇以“六进”为载体,助推反邪教宣传活动。司法所工作人员与网格员深入辖区商业门店、单位、小区等密集场所,以发放宣传彩页以及以案说法等方式,教育村民认清邪教的本质,增强抵御邪教的能力。

线上线下共同宣传,巩固反邪教宣传成果。各网格员、“法律明白人”在微信群里转载中国反邪教网的相关文章,以文字方式解释邪教的危害并不断转发,扩大宣传面。同时利用电子显示屏循环播放反邪教宣传标语,在镇村道路显著位置、公共区域、法治文化阵地悬挂横幅共计50余条,张贴宣传海报200余张。以网格为单位,通过网格员、“法律明白人”发放反邪教宣传资料千余份,有效扩大了受众群体,营造浓厚的反邪、防邪社会氛围。

诚瑞广场走访慰问 结对帮扶对象

本报讯(王莹)秋风送爽,丹桂飘香。日前,丹阳城管局诚瑞广场党支部深入访仙镇访仙村结对帮扶对象家中进行走访慰问。

该帮扶对象属于因病致贫,工作人员亲切询问了他的家庭情况,康复治疗情况,叮嘱他在日常生活中保重身体,时刻保持良好的生活心态和精神面貌。



爱心小推车成开学季独特风景

近日,南京师范大学中北学院校园里,150名穿着马甲的志愿者们推着流动爱心小推车,为前来报到的新生运送行李,成为中北学院开学季的独特风景,让新生和家长感受到了学院的关爱之情。薛晶晶 周竹生 摄影报道

丹阳开发区:乡村“复兴少年宫”助力青少年健康成长

本报通讯员 蒋澄瑜 陈静 王菲

今年以来,丹阳开发区深耕乡村“复兴少年宫”的文化沃土,围绕“强国复兴有我”主题,精心组织开展各类活动,为青少年成长赋能。

一个个精彩小课堂 丰富假期生活

日前,在丹阳开发区练湖新城社区乡村“复兴少年宫”,低年级的同学跟着老师一起走进书法小课堂,探究学习书法的作用,了解书法中的常见字体,并以《小池》这首诗为内容进行硬笔书法的练习;高年级的同学走进乐高积木小课堂,在老师的带领下,小朋友们以“生物多样性”为主题,一起合作用乐高积木搭建出了他们心中的动物园和各种各样的小动物……

丹阳开发区嘉善新城社区乡

村“复兴少年宫”特邀老战士徐金林为辖区孩子进行书法培训。徐老以自学书法几十年的经验,指导孩子们如何练好书法,徐老从执笔、坐姿等基础知识教起,孩子受益匪浅。

丹阳开发区胡桥村乡村“复兴少年宫”开展“童心向党,我爱我的祖国”主题创意绘画活动。在老师和志愿者的指导下,雄伟的天安门,自由飞翔的小鸟,斗志昂扬的中国军人,色彩斑斓的五彩气球……这些美丽的风景就在小朋友们的画笔下一个个诞生了,“绘”出创造力,“画”出心目中的祖国。

一系列主题教育活动 传承红色基因

7月7日,丹阳开发区练湖新城社区乡村“复兴少年宫”夏令营暨爱在飘扬结对仪式举行。据悉,爱在飘扬公益活动中心开办

了多期“爱在飘扬公益助学双休日班”和“爱在飘扬公益助学夏令营”,迄今已经惠及丹阳开发区400多名孩子。

今秋开学前夕,丹阳开发区毛家社区乡村“复兴少年宫”开展了一系列主题教育活动,活动中,还重温了习近平总书记给江苏省淮安市新安小学少先队员的回信,通过读、讲、议、写等形式,增强了学生们领会习近平总书记回信的内涵,引导和促进学生从小坚定听党话、跟党走决心,努力实现德智体美劳全面发展。

一场文化体验活动 感受书香文化

“同学们,今天我想向大家推荐一本书,书名叫《追星星的人》……”8月20日上午,一场以“书香润童心 非遗绽光华”为主题的文化体验活动在开发区乡村“复

兴少年宫”热闹开展,让辖区孩子们在弘扬书香文化、感受非遗魅力的氛围中度过了一个有意义的假期周末。

在好书推荐环节,来自“理响曲阿”的理论宣讲员用生动风趣的语言向同学们介绍了推荐书籍的核心内容,让同学们对全书内容产生了极大兴趣。为推进辖区全民阅读活动的不断深入,鼓励学生们多读书、读好书,活动现场,还为在场所有学生赠送了书籍。

为学生近距离感受非遗文化,活动还邀请镇江市非物质文化遗产传承人邹瑞荣走进课堂,手把手教学生们制作毛笔。听完讲解后,学生们便迫不及待地做起来。毛发捋齐,梳子梳理,白乳胶固定……每一步都一丝不苟,这让他们在实践中深切感受古老技艺精益求精的工匠精神。

找准“小切口” 精准纠治“车轮上”的不正之风

本报通讯员 艾建文 张菊慧

近年来,丹阳市纪委监委派驻该市住建局纪检监察组紧盯公车管理领域的突出问题,积极运用大数据思维优化监督路径,严格落实监督检查工作,持续深化以案促改,全力纠治“车轮上”的不正之风。

以点带线,严查突出问题。通过“线上”比对分析+“线下”调查核实,综合梳理驻在单位公务用车卡异常数据,圈定使用油卡次数最多、持续每天加油情况较多的10个数据样本,发现某下属单位存在用柴油车加油卡加注92号、95号汽油的异常情况,归类分析后定位到相关责任人,配合线下谈话印证,核查发现两名特种车驾驶员用单位加油卡不仅为自己私家车加油,还有通过为他人车辆加油套现自己的行为。2019年至2020年,共违规加油56次,套用公共资金1.53万元。按照“惩前毖后、治病救人”方针,两名案件当事人分别受到党内警告处分、政务记过处分,退还了违规款项。

以点带线,开展专项治理。针对派驻单位住建局、城管局下属单位多、车辆多的状况,于今年5月谋划开展以公务用车使用管理为小切口的专项治理。制定《关于在住建局、城管局开展公务用车专项治理的实施方案》,联合该市住建局和城管局机关纪委对两个系统27家下属单位、294辆公务用车自2020年以来的管理使用开展专项检查,发现车辆日常管理不严、油卡使用登记不规范、私车公用费用报销标准不一等16个问题,督促立行立改、真改实改,各单位公车管理不断加强。

以线带面,注重源头防范。针对发现的突出问题,向该市住建局、城管局进行通报,对相关人员进行提醒谈话,督促增强责任意识,严肃查处整治、落实立行立改,严防公车领域违纪违法案件反弹。同时要求丹阳市住建局、城管局的局机关纪委,借鉴公务用车使用管理执行较好单位的经验做法,建立科学规范的公车管理和使用制度,对私车公养案件中监管不到位、5名管理相关人员采取“第一种形态”处理,向存在问题的单位下发《纪律检查建议书》,并召开警示教育大会进行案件通报,达到查处一案、警示一片、规范一方的效果。

云阳街道各社区开展中秋慰问活动

本报讯(杨旭浩)云阳街道阜阳社区联合该市爱家房地产有限公司远洋心里营销中心,开展以“月满中秋,心寄团圆”为主题的“月饼DIY制作”活动。

在志愿者的指导下,社区居民顺利完成了月饼制作,大家动手间感受制作的快乐。

本报讯(朱金燕)云阳街道天善苑社区新时代文明实践站联合丹阳碧桂园物业组织辖区党员、居民、退管人员开展“党群心连心、中秋共观影”活动。活动现场,工作人员为居民们精心准备了美味的月饼,一边品尝月饼,一边观影,现场节日气氛浓厚。

本报讯(李淑君)云阳街道华南新村社区开展了“月满中秋 情暖社区”为主题的文艺演出,活动有舞蹈、锡剧、黄梅戏、歌曲、诗朗诵等等。活动结束后,社区网格员上门走访慰问了辖区的困难群众。

本报讯(赵红霞)丹阳云阳街道香草新村社区开展了“月满中秋 情暖社区”中秋走访慰问活动,为辖区困难家庭送去了月饼、牛奶、饼干等慰问品并致以节日的问候和祝福。

本报讯(王颖)云阳街道万善苑社区联合该市体彩管理中心开展了“中秋慰问送温暖 扶贫帮困暖人心”走访慰问活动。活动中,丹阳市体彩管理中心主任王志俊与社区工作人员、网格员先后为20户困难家庭发放了米、面、油、月饼等节日慰问品。

本报讯(刘晶)云阳街道江南人家社区工作人员对辖区内困难家庭进行走访慰问,为他们送去月饼、油等慰问品和中秋节祝福。



中秋月圆 情满人间

为了缓解辖区内的失独家庭和孤寡老人等群体的思念之情,9月7日,丹阳云阳街道水关路东社区带着慰问品来到他们家中,与他们话家常,聊亲情,让他们感受到社区大家庭的温暖。 魏亚秀 摄影报道



幼儿园开展 庆中秋游园活动

日前,丹阳市访仙中心幼儿园组织开展了庆中秋游园活动,活动以一曲“庆中秋”手势舞拉开了活动的序幕,孩子们三五成群的自主选择游戏场地,有的孩子挥舞着画笔在风车区画团扇,有的孩子在生活馆制作冰皮月饼,有的孩子穿着灯笼区欣赏花灯,还有的孩子跟随动感的音乐在红毯上进行汉服秀,丰富多彩的活动,让孩子们着乐了一把。 赵金娇 孙筱娟 摄影报道

学生零距离学习消防知识

本报讯(张书保)9月2日下午,珥陵初中邀请丹阳市横塘专职消防救援队的消防员为师生及部分学生家长上了一节消防安全知识课。

消防队员还把消防车直接开进校园,让学生们零距离参观消防车辆和器材,体验消防生活,学习消防知识,逐一了解各种消防器材的不同功能和用途。消防队员们还现场演示如何穿戴消防服,让学生亲身体验消防工作的不易。

提升特殊儿童康复实效 为学生健康成长保驾护航

本报讯(孙芬华)9月6日,丹阳市特殊教育学校评估康复中心召开了新学期康复工作会议,着力提升特殊儿童康复实效,为学生的健康成长保驾护航。

会上,评估康复中心副主任薛蓉针对学生入学评估、康复领域确定、康复计划制定等内容进行了具体分析和任务布置,在评估过程中,各个评估老师与评估学生一对一、面对面,亲切耐心地交流。通过指、说、做、搭等丰富有趣的游戏活动,仔细观察记录特需儿童的现有能力,力求得出精准的评估报告,按需施教,保障每一位儿童得到适宜的教育,助力丹阳特殊教育学校的学生铸就“出彩”人生。

开学第一课 安全“警”相随

本报讯(李一)9月2日,丹阳市公安局交警大队和该市公安局巡特警大队的警员们来到了丹阳市实验小学,开展安全教育专项活动。

丹阳市交警大队市区中队指导员周鹏给同学们进行了交通安全知识方面的讲座。周鹏还现场指导同学们如何选择适合的安全头盔以及怎样正确佩戴安全头盔。

丹阳市公安局交警大队车管所指导员吴金鑫给同学们讲解了校车的独特构造,并带孩子们进入校

车,真实体验了驾驶员的视线盲区。最后,同学们来到操场上,丹阳市公安巡特警大队市区中队副大队长陈坚给同学们展示了各种防暴装备和枪械,进行了现场防暴模拟演练,并教导同学们在遇到歹徒时该如何保护好自己。



幼儿园开展师德专题活动

近日,丹阳市荆林中心幼儿园开展“特别的你,给特别的你”师德专题活动,旨在通过师德宣誓、签订师德承诺书、观看影片《地球上的星星》、交流分享教育感悟等活动,坚定教育初心,用更多的爱心、耐心和责任心,悉心培育着盛开的花朵。 明唯 摄影报道

丹阳市人民医院顺利完成 两例内镜黏膜下剥离术

本报讯(吴孟杰)日前,丹阳市人民医院通过“超声内镜”联合“黏膜剥离术”,成功治好了两位患者,也揭开消化道黏膜下肿瘤的神秘面纱。

一名42岁的女性患者,查胃镜显示胃底可见一大约0.6x0.8cm黏膜下隆起,表面黏膜光滑。该院消化内科医生吴孟杰对其进一步行超声内镜检查,显示胃底黏膜下隆起(间质瘤可能)。

一名53岁的男性患者,查胃镜显示食管距门齿23cm处可见黏膜隆起,表面光滑,约1.5x2.0cm左右。消化内科医生吴孟杰对其进行进一步超声胃镜检查后,镜检诊断为食管黏膜下隆起(平滑肌瘤可能)。

由于两位家属担心开腹手术有风险且术后还可能会出现各种并发症,因此在与医生进行充分沟通之后,该院消化内科中心副主任任医生王春蓉凭借丰富的经验及精湛的技术,通过超声内镜,使用特殊电切刀及相关器械逐渐分离黏膜层与固有肌层之间的组织,最后将病变组织完整剥离,顺利完成了这两例内镜黏膜下剥离术。

术后,两位患者经过积极地治疗,现已康复出院。

银发先锋携手 献爱心助学帮困

本报讯(陈夕方)9月7日,丹阳市委老干部局发起了“一起做善事,银发献爱心”倡议,迅速得到了离退休干部党组织和广大老党员、老干部的积极响应。

当天上午,丹阳开发区机关老干部党支部开展“银发献爱心、喜迎二十大”主题党日,近30名老党员现场义捐助学善款15300元。吕叔湘中学离退休干部党支部结合庆祝教师节活动,老教师当场捐款2600元。司法局老党员通过线上募捐方式,筹得爱心助学助困善款3950元。活动当天,有800余名老党员、老同志参与线上线下义捐,共捐爱心助学帮困善款4万余元。